B03MOXHO n3meHeH1e MHopMaLMK O HaNMYMKM, KOHCTPYKLIMKM 1 TEXHUYECKMX XapaKkTepucTuk 6e3 yBeaomnerus. Bee npasa salyyieHbl.

2013/R02

KOMMNAKTHBIE MHEBMOUWNNHAPLI
cepus 449

[IBYCTOPOHHETIO OEVNCTBUSA, @ 20-100
MM, COBMECTUMbIE CO cTaHaapTom ISO 21287,
C YCTAHOBKOW MarHUTHbIX AaTYNKOB MOMOXEHNS

(onuws)

Pabouas cpena BO3[YX UMM UHEPTHBIN ra3, (oUNbTPOBaHHbINA, CO CMa3Koy
unu 6e3 cmasku
Pabouyee naBneHve makc. 10 bap ) o
Temneparypa 0T -20°C 70 +70°C » KomnakTHble pasmepbl: 3kOHOMUSI MecTa A0 65% no
Makc. gonycTumas 05 CpaBHeHWIo ¢ uunuHapom 1ISO
CKOPOCTb 9 MG =
Kopnyc aHOZMPOBAHHbIi! AMIOMMHVEBbIV CTINaB O |_|p0(bVIJ'IVIp0BaHHbIVI KOpnycC KBagpaTHOro cevyeHna ansa
m @20-25: HepxaeetoLLas cTarb, @32_1 00: Ll,aT‘-II/IKOB I'IOJ'IO)KeHI/IFl, MOHTI/IpyeMbIX 3aI'IO,D,J'IVILI,0
TOK XPOMMPOBaHHasi CTasb V
YNNOTHEHNS MOPLLHS PUR (nonuypetaH) * Pesbbosoit koHew, WwToka
AwmopTu3aLns ynpyras * MoHTaxHble AeTanu, Kak y unnuHapos 1ISO
CraHgapTvsauus MOAXOAST Anst COOPKY CO CTaHAAPTH30BaHHbIMU MOHTaXHbIMM
JeTansvu
920-25: 1SO 21287
32-100: 1SO 15552
CoepnHeHve M5 (@ 20-25 mm)
G1/8 (@ 32-100 mm)

TABJIULA NOOBOPA

Cpok noctaBkm co cknaga B EBpone CTaHAATHbIN

15-3HAYHbIW KOO U3OENUA
G 449 A - S K ---- _A00
Pe3b60Boe coeguHeHune [on. o6opynoBaHue

G = ISO 228/1 A00 = Orcyrcrayer
MT4 = HesakpennenHas ueHTpanbHas Lianda (ock MT4 nepneHaukynspHa nopram)”)

Cepus usgenum MS4 = HesakpennenHas ugHTpanbHas uanda (ocs MT4 napannensta nopram)!)
449 (1) OTHOCWTENbHO NOCTaBKM 3aKpPeneHHON LeHTparnbHON Landbl CM. Hall
VHCTPYMEHTapuit JUHaMN4eCcKkoro Mogenuposanus nagenuin «Dynamic Product
- — Modeling Tool» Ha caiiTe www.asconumatics.ru u ykaxute paamep XV.
JNutepa o6o3Haue

HUA BapuaHTa
A = NepBbIii BbIMycK
OuameTp (MMm)

L =20 5 = 50
M= 25 6 = 63
3R=R32 8 = 80
4 =40 1 =100
—— PekomeHayeMmble CTaHAapTHble 3HayeHus pabouero xoga (mm) (1)
BapuaHTbl wtoka 1 @ O[IHO- 1 [1BYCTOPOHHErO [ENCTBUSI ® [BYCTOPOHHETO AEiCTBUS
S = [IByCTOPOHHEro AevcTBuUSA & coepu-
- o Makc.
1 = LUToK 0OAHOCTOPOHHErO p,eliICTBVIﬂ, BXOf, MM Heg«e 5 10 15 20 25 50 80 100 Pab.xoa
3 = LlTok 0OAHOCTOPOHHEro AENCTBYUS,
BbIX0O4 20 M5 ® & ¢ o o o 60
25 6 ¢ o+ 0o o o - 60
32 ® & 6 6 6 0 o o 400
40 ® & 6 6 6 0 o o 400
BapwuaHTbl WwiToka 2 50 ® 6 6 6 6 0 o o 400
G1/8
K = BHyTpeHHas pesbba LiToka 60 ¢ & ¢ 4 0 0 0 o 40O
M = HapyxHas pe3bba LuToKa 80 ® ¢ 4 0 00 0 o 40O
100 ® 6 6 6 6 0 o o 400

G = BHyTpeHHsa pe3bba wToka + wrok AlS| 303
N = HapyxHas pesbba wroka + wrok AlSI 303

onuuvn n oONONHUTENBHOE OBOPYAOBAHUE

(1) Mo 3anpocy Bo3MoXHa NOCTaBKa U3AEenuii C ApYriMy 3Ha4eHusMm paboyero xoaa.

CrangapTusoBaHHble JaTtynku nonoxeHus Perynatopbl pacxoaa [pyrue sHadeHns BapuaHTbl MCTOMNHEHNs ¢
MOHTaXHble AeTanu (c™m. cTp. 44) (cm. cTp. 99) paboyero xoga MObIM LUTOKOM, Pe3b60oBbIM
(cm. cTp. 36) 2 ! [pyrue anameTpsbl KOHLIOM LUTOKA ... _ -
4 : i
2 w .
o .
< 4

HlIAlI%g?lli 27
= - www.asconumatics.ru
=EXPRESS



KOMMAKTHbIE MHEBMOLMVHAPbI - CEPWS 449
. PAMEPH

KOHeL| LUTOKa C BHYTPeHHewn
pe3bbon ,f

ZB+(D

P22
SS———

WH ZA +D

2z

MM PL PL

KOHeL, LITOKa ¢ pe3bbon
A WH

KW {

s f
I Sw+ T

DKK L—@MM
(1) Pa6ouuit xon
* @D

KV
% LUupuHa no rpaHsm

A%
A
\>/

@RT

@RR
@
(o)

KOHeL, LUTOKa C BHYTPeHHeN
pe3bbon
AF ZB+(D

[T
5 WH ZA+®D E

BG TG

oum \ : 0--©
KOHeLl, LUTOKa ¢ pe3bbon , ;
A _WH / - ‘
KW
e Sw* @ ‘ O

D
@RR
0
ORT

\

\
@

|
o

L OEE pL - (1) PaBounit xon
] % LnpuHa no rpaHsim
QKKJ oMM
KV* @D

(%] A AF BG oD E EE OKF GKK KV KW OMM PL ORR ORT SW TG WH ZA ZB

20 16 10 15 98 36 M5 M6 M8x1,25 13 4 10 10 45 M5 8 22 6 37 43
25 16 10 15 9,8 40 M5 M6 M8x1,25 13 4 10 10 45 M5 8 26 6 39 45 E
32 19 12 235 118 48 G1/8 M8 M10x1,25 16 5 12 75 70 M6 10 325 7 44 51 i;’[
40 19 12 235 11,8 54 G1/8 M8 M10x1,25 16 5 12 75 51 M6 10 38 7 45 52 3
50 22 16 275 158 66 G1/8 M10 M12x1,25 18 6 16 75 6,7 M8 13 465 8 45 53 g
63 22 16 275 158 78 G1/8 M10 M12x1,25 18 6 16 75 67 M8 13 565 8 49 57 E
80 28 20 285 198 96 G1/8 M12 M16x1,50 24 8 20 85 85 MI0 16 72 10 54 64 ﬁ
100 28 20 285 248 115 G1/8 Mi12 M16x1,50 24 8 25 10 85 M10 21 89 10 67 77 H
:
:
g
ASUO oo

28 www.asconumatics.ru numaries.
ZEXPRE.



